
Mardi 17 mars!
Bonjour, voici votre travail de ce jour :!!
Calcul mental :!
Il fallait trouver 150,50 €               20 + 10 = 30       120,50 + 30 = 150,50   On additionne les nombres ronds.!!
Calcul !
a)  40 + 20 + 10 = …..                                             f)  7 000 + 3 000 + 50 = …..!
b)  90 + 30 + 20 = …..                                             g)  90 + 80 + 70 = …..!
c)  800 + 700 + 10 = …..                                         h)  3 000 + 900 + 500 = …..!
d)  900 + 500 + 80 = …..                                         i)  6 200 + 1 000 + 400 = …..!
e)  5 000 + 400 + 300 = …..                                    j)  6 000 + 2 000 + 800 = …..!
                                                                                                                                            !
a)  90 + ? + 10 = 170                                             f)  300 + 800 + 500 = …..!
b) 800 + 600 + 50 = …..                                        g)   40 + 600 + 200 = …..!
c) 4 000 + 300 + 200 = …..                                   h)  700 + 4 500 + 80 = …..!
d) 7 000 + 600 + 400 = …..                                    i)  200 + 400 + 6 100 = …..!
e) 5 000 + 2 000 + 800 = …..                                 j)  500 + 8 100 + 300 = …..                            !
                                                                                                                                            !
Problèmes!
1)  Pour son anniversaire, Nicolas a reçu de son grand-père un chèque de 25 300 euros et de sa petite  

soeur une très jolie pièce de 10 euros.    !
Combien d’argent a-t-il en tout ? …..!!
2)    Dans cette nouvelle rame de métro (entrée en service en 2011), il y a environ 140 places assises, 760 
places debout et 70 strapontins et ( exactement : 144, 760 et 72, soit 976 au total ).!
Combien de voyageurs peuvent prendre place dans une seule rame de métro parisien ? environ …!!
3)    Calcule la longueur du rallye automobile de Finlande qui dure quatre jours. Voici la longueur de chaque 
étape : 400 km, 360 km, 500 km et 340 km.!
Quelle est la distance parcourue par les pilotes ? …..!!
Comptes mystérieux!
4)    Replace 8 des 9 premiers multiples de 10.!
10     20     30     40     50     60     70     80     90     !
( ….. + ….. + ….. + ….. + ….. + ….. + ….. + ….. ) = 400!!
5)     Quel est l’intrus de l’exercice précédent ? …..!
                                                                                                                                             !
Vous aurez la correction jeudi.!!
Calcul :!
Correction des opérations de lundi : l’addition 897,666        la soustraction 640,297!
                                                          les divisions 124 avec un reste de 4!
                                                                               287 avec un reste de 18!
Pose et effectue : 4 256 : 34     et     5 637 : 23!!
Français :!
Complète avec le déterminant démonstratif qui convient. Revois ta leçon p38!
…..pièce est sombre. ….. scooter roule trop vite ! Je termine ….. exercice. Le toit de ….. maison est en 
ardoises. ….. appartement est en vente. ….. soir, j’ai trouvé dans ma boîte aux lettres ….. magazines 
publicitaires. Dans ….. histoires, le dragon est toujours méchant. ….. lionne obéit parfaitement à son 
dresseur. ….. cadeau me fait très plaisir. Regarde ….. couleurs magnifiques !!!
Géographie. EMC.              Lire votre livret p8 à p11 et notez les choses importantes.!!
Bonne journée à vous. Jeudi, vous aurez les corrections de lundi. ( j’utilise le vert pour les corrections )!!!!
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